Студенты и преподаватели СФУ приняли активное участие в Национальном дне донора

20 апреля в Красноярске прошла акция, приуроченная к Национальному дню донора, в рамках которой студенты и преподаватели СФУ сдали в общей сложности 160,6 литров крови. Всего в акции, организованной Краевым центром крови, приняли участие 356 человек.

Как отметили в министерстве здравоохранения края, студенты и преподаватели СФУ всегда активно участвуют в донорских акциях и пропагандируют донорское движение. Специалисты Краевого Центра крови также отмечают положительную тенденцию: среди доноров в последнее время много молодых людей — студентов.

Ежегодно увеличивается и количество награждённых нагрудным знаком «Почётный донор России». В настоящее время в Красноярском крае насчитывается 5690 почётных доноров, из них 941- в Красноярске.

Пресс-служба СФУ, 25 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/7970